



KUNGSÖRS SEGELSÄLLSKAP

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE 2024-08-20

Närvarande: Fredrik Bergh, Roland Holm, Håkan Björk, Göran Östman, Tommy Lindgren, Madelene Fager, Jonas Lindgren, Nicklas Sandberg Magnus Holmberg.

1. **Föregående protokoll**
Föregående mötesprotokoll godkändes.
2. **Tidigare frågor**
Inga frågor
3. **Ekonomisk rapport**
Rapport från Roland. Eget kapital 307 000k. Verksamhetsbidrag på 21 000 kr från kommunen har inkommit.
4. **Kommittérapporter**

Hamnen:

- Gräsklippning
- Besiktning av kran och grindar.
- Mastning- Styrelsen diskuterar förtydliganden och information runt mastning av båtar.

Glipen:

- Arbetskväll den 19 augusti, 18 personer deltog som arbetade med bryggan, vedhögen och ängen.
- Fortsatt arbete med bryggan kommer ske de närmsta veckorna.

Segling:

- Onsdagsseglingarna har startat upp igen.
- Den 31/8 är det skrammelsegling och 21/9 6-timmars segling.

Miljö:

- En miljöinspektion har genomförts i hamnen. Brister/avvikelser har meddelats berörda medlemmar.
- Den nya avfallshanteringsstationen är klar. En information har tagit om avfallshantering i klubben som kommer att läggas ut på hemsidan och informeras vid höstmötet.

Webbmastergruppen:

- Schema för upptagning kommer att läggas upp i Bas.



KUNGSÖRS SEGELSÄLLSKAP

Ungdom:

- Seglarskola har startat upp för terminen. Det är två inplanerade tillfällen kvar med fem deltagare.

5. **Medlemsärenden**

Sofia Litsmark välj in som ny medlem.
Anders Dahlin väljs in som ny medlem.

Pernilla Hanssen, Per Gothardsson och Andreas Gustavsson avslutas.

6. **Inkomna skrivelser**

Inga inkomna skrivelser

7. **Övriga frågor**

- Robert Lord har lämnat oss. Tio personer från föreningen deltog på begravningen i Västermo.
- Kungsörsdagen 31 augusti. Styrelsen beslutar att föreningen deltar som utställare. Bemanningsschema läggs upp i Bas där man kan boka upp sig på pass.
- Styrelsen diskuterar inträdesavgiften, för- och nackdelar med nuvarande nivå. Fortsatt diskussion vid kommande möte.
- Höstmöte planeras till den 18 september. Inbjudan kommer att skickas ut till medlemmar.

8. **Nästa möte**

1/10, 5/11 och 3/12

9. **Mötet avslutas**

Vid protokollet:

Justerare:

Madelene Fager

Fredrik Bergh